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Головне управління ДПС
у Тернопільській області

Державна податкова служба України 

Головне управління ДПС у Тернопільській області інформує, що з набранням чинності 01.01.2022
Закону України від 16 грудня 2020 року № 1089-IX «Про електронні комунікації» (далі – Закон №
1089) платники податків – юридичні особи при постачанні електронних комунікаційних послуг не
мають права застосовувати спрощену систему оподаткування, обліку та звітності.
Так, пунктом 291.5 статті 291 Податкового кодексу України (далі ‒ Кодекс) визначено перелік видів
діяльності, здійснення яких не дає права на застосування спрощеної системи оподаткування,
обліку та звітності. Відповідно до підпункту 8 підпункту 291.5.1 пункту 291.5 статті 291 Кодексу не
можуть бути платниками єдиного податку першої ‒ третьої групи суб’єкти господарювання,
зокрема юридичні особи, які здійснюють діяльність з надання послуг пошти (крім кур’єрської
діяльності), діяльність з надання послуг фіксованого телефонного зв’язку з правом технічного
обслуговування та експлуатації телекомунікаційних мереж і надання в користування каналів
електрозв’язку (місцевого, міжміського, міжнародного), діяльність з надання послуг фіксованого
телефонного зв’язку з використанням безпроводового доступу до телекомунікаційної мережі з
правом технічного обслуговування і надання в користування каналів електрозв’язку (місцевого,
міжміського, міжнародного), діяльність з надання послуг рухомого (мобільного) телефонного
зв’язку з правом технічного обслуговування та експлуатації телекомунікаційних мереж і надання в
користування каналів електрозв’язку, діяльність з надання послуг з технічного обслуговування та
експлуатації телекомунікаційних мереж, мереж ефірного теле- і радіомовлення, проводового
радіомовлення та телемереж.
Тобто заборона перебування на спрощеній системі оподаткування стосується суб’єктів
господарювання – юридичних осіб, які в рамках надання послуг у сфері електронних комунікацій
здійснюють технічне обслуговування та експлуатацію відповідних мереж, у тому числі надають
доступ до таких мереж.
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